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УСТАВ

Регионального объединения работодателей

«Московская Конфедерация 

промышленников и предпринимателей

(работодателей)»
г. МОСКВА
2010 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Региональное объединение работодателей «Московская Конфедерация промышленников и предпринимателей (работодателей)», именуемое в дальнейшем «Конфедерация», создано путем реорганизации в виде преобразования из Региональной общественной организации «Московская Конфедерация промышленников и предпринимателей (работодателей)» в соответствии со статьей 16 Федерального закона    «О некоммерческих  организациях» и статьей 18 Федерального закона «Об объединениях работодателей» и является некоммерческой организацией.

Конфедерация является правопреемником всех имущественных и неимущественных прав и обязанностей Региональной общественной организации «Московская Конфедерация  промышленников и предпринимателей (работодателей)» и осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Федеральным законом  «Об объединениях работодателей», иными нормативными правовыми актами и настоящим Уставом.

Полное наименование Конфедерации: Региональное объединение работодателей «Московская Конфедерация промышленников и предпринимателей (работодателей)».

Сокращенное наименование: МКПП(р).

1.2. Конфедерация осуществляет свою деятельность на принципах добровольности, равноправия ее членов, самоуправления, законности и гласности.

1.3. Деятельность Конфедерации осуществляется на территории Москвы. Место нахождения Конфедерации:  119019, г. Москва, ул. Новый Арбат, д.21.
1.4. Конфедерация является юридическим лицом с момента ее регистрации, имеет свою эмблему, печать, штамп и бланки с собственной символикой, которые регистрируются в порядке, установленном действующим законодательством.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНФЕДЕРАЦИИ

2.1. Целями  и задачами  Конфедерации являются:
- защита интересов работодателей и обеспечение их участия в установленном порядке в формировании и проведении согласованной политики в сфере социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений;

- консолидация усилий работодателей на создание условий и эффективное функционирование в Москве системы социального партнерства в сфере социально-трудовых отношений; участие от лица московских объединений работодателей в разработке, заключении и реализации Московского трехстороннего соглашения между Правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей, Соглашения о минимальной заработной плате в городе Москве, иных соглашений в сфере социального партнерства, содействие заключению и реализации отраслевых и территориальных соглашений в г. Москве, разрешению коллективных трудовых споров, в соответствии с законодательством;

- содействие обеспечению деловой активности, высокого социального и правового статуса предпринимателей во всех отраслях экономики;

- содействие в создании полноценных рыночных структур и механизмов, в обеспечении свободы предпринимательства, необходимых  правовых  и социальных   гарантий  для  подлинно самостоятельной хозяйственной деятельности предприятий всех форм собственности в условиях рыночной экономики;

- содействие социально-экономическому развитию г. Москвы, ее инфраструктуры, решению экологических проблем, реализации программ в научно-технической, производственной и других сферах деятельности; 

- оказание содействия в обеспечении единой стратегии в реализации экономической политики с деловыми кругами различных регионов Российской Федерации;

- пропаганда достижений промышленности и науки, новых технологий, содействие их использованию в реальной экономике, распространение профессиональных знаний и накопленного опыта, организация семинаров, конференций, симпозиумов и т.п.;

- сотрудничество с зарубежными и международными объединениями работодателей, общественными организациями, объединениями, союзами и ассоциациями;
- осуществление для реализации уставных целей производственной и инвестиционной деятельности, деятельности в сфере радиовещания и телевидения, деятельности по организации выставок, ярмарок и конгрессов;
- содействие повышению деловой квалификации и профессионализма  предпринимателей (работодателей), организация и осуществление деятельности в сфере образования, организация процесса обучения и подготовки кадров, как в России, так и за рубежом; 
-  развитие материально- технической  и социально-культурной базы Конфедерации;

- аккумулирование финансовых средств для развития и совершенствования деятельности Конфедерации, материального поощрения её членов, оказания им материальной помощи.
3. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

3.1. Для выполнения уставных целей и задач Конфедерация осуществляет следующую деятельность:

- представляет законные интересы членов Конфедерации в органах законодательной и исполнительной государственной власти, местного самоуправления, организациях  и общественных объединениях;

- представляет и отстаивает интересы своих членов в сфере социально-трудовых отношений, ведет работу по развитию социального партнерства с органами власти и профсоюзами; участвует от лица московских объединений работодателей в разработке, заключении и реализации Московского трехстороннего соглашения между Правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей, Соглашения о минимальной заработной плате в городе Москве, иных соглашений в сфере социального партнерства, содействие заключению и реализации отраслевых и территориальных соглашений в г. Москве, разрешению коллективных трудовых споров, в соответствии с законодательством;

- осуществляет выставочно-ярмарочную и конгрессную деятельность, деятельность в сфере радиовещания и телевидения, направленную на содействие развитию промышленности, предпринимательства, ускорению научно-технического прогресса;
- осуществляет издательскую деятельность, участвует в создании печатных органов, выражающих интересы промышленников, предпринимателей, работодателей;
- осуществляет инвестиционную деятельность, иную предпринимательскую деятельность для достижения уставных целей Конфедерации; доходы от предпринимательской деятельности не могут перераспределяться между членами Конфедерации и используются на цели, предусмотренные настоящим Уставом;

- организует для членов Конфедерации правовую, консультативную и иную помощь, разрабатывает соответствующие рекомендации на основе прогнозов и оценок развития экономики, науки и техники, деловой активности на рынке продукции и услуг;
- осуществляет образовательную деятельность, для чего создает школы бизнеса, учебные и учебно-производственные центры, другие образовательные учреждения, организует лекции, семинары, конференции, оказывает содействие в направлении специалистов на стажировку в зарубежные фирмы и приеме иностранных специалистов на московских предприятиях и в организациях;
- создает или участвует в создании хозяйственных обществ, некоммерческих организаций, в том числе объединений работодателей, деятельность которых способствует достижению уставных целей и задач, приобретает или инвестирует средства в имущество, предназначенное для ведения предпринимательской деятельности. Создаваемые хозяйственные общества вносят в соответствующие бюджеты платежи в порядке и размерах, установленных законодательством Российской Федерации;

- в соответствии с законодательством приобретает имущественные и неимущественные права, несет обязанности, выступает в качестве истца и ответчика в арбитражном суде;
- открывает расчетные и иные счета, в т.ч. валютные, в банках; 
- осуществляет сотрудничество с зарубежными и международными объединениями работодателей, иными зарубежными и международными организациями и общественными объединениями, содействует укреплению системы функционирования и поддержки международных связей, использует принятые в международной практике формы обменов профессиональными группами, направляет своих представителей за рубеж для участия в международных конкурсах, конференциях, симпозиумах, семинарах, выставках; участвует в реализации программ оказания международной помощи;

- содействует организации и развитию международного и внутреннего туризма;
- осуществляет финансирование социальных программ Конфедерации;

- осуществляет благотворительную деятельность, создает или участвует в создании благотворительных организаций;
- осуществляет иную деятельность, соответствующую уставным целям, не противоречащую законодательству.
4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ КОНФЕДЕРАЦИИ
4.1. Права Конфедерации.

Для реализации уставных целей Конфедерация имеет право:

- формировать согласованную позицию своих членов по вопросам регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений и отстаивать ее во взаимоотношениях с профессиональными союзами и их объединениями, органами государственной власти, органами местного самоуправления;

- согласовывать с другими объединениями работодателей свою позицию по вопросам регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений;

- отстаивать законные интересы и защищать права своих членов во взаимоотношениях с профессиональными союзами и их объединениями, органами государственной власти, органами местного самоуправления;

- выступать с инициативой проведения коллективных переговоров по подготовке, заключению и изменению соглашений;

- наделять своих представителей полномочиями на ведение коллективных переговоров по подготовке, заключению и изменению соглашений, участвовать в формировании и деятельности соответствующих комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, примирительных комиссиях, трудовом арбитраже по рассмотрению и разрешению коллективных трудовых споров;

- вносить в установленном порядке предложения о принятии законов и иных нормативных правовых актов, регулирующих социально-трудовые отношения и связанные с ними экономические отношения и затрагивающих права и законные интересы работодателей, участвовать в их разработке;

- принимать в установленном порядке участие в реализации мер по обеспечению занятости населения;

- проводить консультации (переговоры) с профессиональными союзами и их объединениями, органами исполнительной власти, органами местного самоуправления по основным направлениям социально-экономической политики;

- получать от профессиональных союзов и их объединений, органов исполнительной власти, органов местного самоуправления имеющуюся у них информацию по социально-трудовым вопросам, необходимую для ведения коллективных переговоров в целях подготовки, заключения и изменения соглашений, контроля за их выполнением;

- участвовать в мониторинге и прогнозировании потребностей экономики в квалифицированных кадрах;

- участвовать в разработке и реализации государственной политики в области профессионального образования, в том числе в разработке федеральных государственных образовательных стандартов и разработке федеральных государственных требований к дополнительным профессиональным образовательным программам;

- участвовать в формировании перечней направлений подготовки (специальностей) профессионального образования; 

- участвовать в государственной аккредитации образовательных учреждений профессионального образования в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- разрабатывать и утверждать требования к профессиям и квалификациям работников (в том числе, иностранных работников), в соответствии с  федеральным законодательством;

- участвовать в развитии системы профессиональной ориентации населения, реализующей меры по содействию в выборе профессии, направлений и форм образования, трудовой мотивации, становлению профессиональной карьеры;

-  свободно распространять информацию о своей деятельности;
-  проводить собрания, митинги, шествия и пикетирования;
- представлять и защищать свои права, законные интересы своих членов, а также граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления, организациях и общественных объединениях;
- осуществлять в полном объеме полномочия, предусмотренные законами об  объединениях работодателей;
- выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в органы государственной власти;
- осуществлять деятельность по организации проведения выставок, ярмарок, конгрессов и  участвовать в их работе;
- осуществлять деятельность в области радиовещания и телевидения; в том числе, производство телевизионных программ о реальной экономике, содержащих информационную, публицистическую, просветительскую, рекламную и прочие  виды  аудиовизуальной  информации;
- учреждать средства массовой информации и осуществлять издание книг, брошюр, буклетов, газет, журналов и периодических публикаций, звукозаписей, а также  прочие виды издательской деятельности;
- предоставлять правовые и консалтинговые услуги, в том числе, услуги по участию в реализации государственных инновационных программ, по консультированию по вопросам деятельности и управления предприятий и организаций; 
- осуществлять деятельность по исследованию конъюнктуры рынка и выявлению общественного мнения;

- осуществлять образовательную деятельность, в том числе, обучение в сфере профессионального образования в образовательных учреждениях и на основе собственной учебной базы, переподготовку и повышение квалификации специалистов, осуществлять прочие виды обучения для взрослых по общеобразовательным и специальным программам; создавать школы бизнеса, учебные и учебно-производственные центры, другие образовательные учреждения, организовывать лекции, семинары, конференции;
- осуществлять международную деятельность, в том числе, сотрудничество с зарубежными и международными объединениями работодателей, иными зарубежными и международными организациями и общественными объединениями, содействие укреплению системы функционирования и поддержки международных связей; участие в реализации программ оказания международной помощи;

- оказывать содействие и осуществлять деятельность в сфере международного и внутреннего туризма: организацию комплексного туристического обслуживания, предоставление туристических информационных и экскурсионных услуг и т.п.;

- осуществлять  инвестиционную  деятельность и привлекать инвестиции для развития собственной материальной базы, в том числе, выполнять функции заказчика - застройщика;
- сдавать внаём собственное нежилое недвижимое имущество;
- осуществлять иную деятельность, соответствующую уставным целям, не противоречащую законодательству.
4.2. Обязанности Конфедерации. 
Конфедерация обязана:
- вести в порядке, установленном федеральными законами, коллективные переговоры, заключать на согласованных условиях соглашения с профессиональными союзами и их объединениями;

- выполнять заключенные соглашения в части, касающейся обязанностей Конфедерации;

- предоставлять своим членам информацию о заключенных Конфедерацией соглашениях и тексты этих соглашений;

- предоставлять профессиональным союзам и их объединениям, органам исполнительной власти, органам местного самоуправления имеющуюся у Конфедерации информацию по социально-трудовым вопросам, необходимую для ведения коллективных переговоров в целях подготовки, заключения и изменения соглашений, контроля за их выполнением;

- осуществлять контроль за выполнением заключенных Конфедерацией соглашений;

- содействовать выполнению членами Конфедерации обязательств, предусмотренных соглашениями, а также коллективных договоров, заключенных работодателями - членами Конфедерации;

- отчитываться перед своими членами о своей деятельности в установленном  порядке;

- оказывать своим членам помощь в вопросах применения законодательства, регулирующего трудовые отношения и иные непосредственно связанные с ними отношения, разработки локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, заключения коллективных договоров, соглашений, а также разрешения индивидуальных и коллективных трудовых споров;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, общественные принципы и нормы международного права, касающиеся сферы деятельности Конфедерации, а также нормы, предусмотренные  уставом;
 - представлять по запросу органа, регистрирующего соответствующие объединения работодателей, решения руководящих органов Конфедерации, а также годовые и квартальные отчеты о своей деятельности в объеме сведений, представляемых в налоговые органы;
 - допускать представителей органа, регистрирующего соответствующие объединения работодателей на проводимые Конфедерацией мероприятия;

 - оказывать содействие представителям органа, регистрирующего соответствующие  объединения работодателей, в ознакомлении с деятельностью Конфедерации в связи с достижением уставных целей и соблюдением законодательства Российской Федерации;

 - выполнять государственные мероприятия по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, учету, бронированию военнообязанных специалистов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и г. Москвы.
5. ЧЛЕНЫ КОНФЕДЕРАЦИИ, ИХ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ
5.1. Членами Конфедерации могут быть работодатели (физические и (или) юридические лица), региональные отраслевые объединения работодателей, территориальные и территориальные отраслевые объединения работодателей, осуществляющие свою деятельность на территории г.Москвы, признающие и выполняющие Устав Конфедерации, заинтересованные в совместном решении уставных целей и задач.

5.2. Юридические лица — объединения работодателей участвуют в деятельности Конфедерации через своих представителей.

5.3. Прием в члены Конфедерации производится Правлением на основе письменного заявления вступающего (для физических лиц) или решения правомочного органа объединения работодателей.

5.4. Члены Конфедерации имеют право:
- избирать и быть избранными (объединения работодателей — выдвигать своих представителей) в выборные органы Конфедерации, получать информацию об их работе,  участвовать в определении основных направлений деятельности Конфедерации;
- участвовать во всех проводимых Конфедерацией мероприятиях;
- обсуждать любые вопросы деятельности Конфедерации и вносить предложения по улучшению ее работы;
- обращаться в Конфедерацию за оказанием социальной и правовой защиты и помощи;
- свободно выходить из Конфедерации в соответствии с поданным заявлением.

5.5. Члены Конфедерации обязаны:
- соблюдать Устав Конфедерации;
- активно участвовать  в достижении целей;
- своевременно уплачивать вступительные и членские взносы;
- выполнять положения соглашений, подписанных Конфедерацией.

5.6. Члены Конфедерации могут быть исключены из нее за нарушение Устава, а также за действия, противоречащие законодательству.
Решение об исключении принимается Правлением Конфедерации, если за него проголосовало большинство членов Правления. Исключенные члены имеют право обжаловать это решение на конференции.
5.7. За активную деятельность, связанную с поддержкой и развитием отечественной промышленности, существенные результаты в создании полноценных рыночных структур и механизмов, активное участие в развитии социального партнерства, укрепление материально-технической базы Конфедерации физическим и юридическим лицам — членам Конфедерации могут присваиваться почетные звания и вручаться почетные грамоты Конфедерации.
Правовой статус почетных званий и порядок награждения грамотами определяется отдельными положениями о почетных званиях и почетных грамотах Конфедерации.
6. РУКОВОДЯЩИЕ  ОРГАНЫ  КОНФЕДЕРАЦИИ
6.1. Высшим руководящим органом Конфедерации является конференция, которая созывается по решению Правления по мере необходимости, но не реже одного раза в два года. Внеочередная конференция может быть созвана по требованию не менее одной трети членов Конфедерации.

Нормы представительства на конференции устанавливаются Правлением Конфедерации.

6.2. Конференция правомочна принимать решения по любым вопросам деятельности Конфедерации.

6.3. Исключительной компетенцией конференции является:

- утверждение Устава Конфедерации и внесение в него изменений и дополнений с последующей регистрацией  их в установленном законом порядке;

- избрание Председателя Конфедерации;

- избрание Правления и Ревизионной комиссии и досрочное прекращение их полномочий;

- определение основных направлений деятельности, долгосрочных программ Конфедерации;

- утверждение отчетов Правления и Ревизионной комиссии;

- решение вопроса  о  реорганизации  и  ликвидации  деятельности  Конфедерации. 

Решения о реорганизации и ликвидации Конфедерации, утверждение ее Устава, внесение в него изменений и дополнений, принимаются квалифицированным большинством, составляющим 2/3 голосов членов, присутствующих на конференции.

По всем другим вопросам конференция принимает решения простым большинством голосов открытым или тайным голосованием по усмотрению конференции.

Конференция правомочна принимать решения, если на ней присутствуют более половины членов.
6.4. Правление Конфедерации является постоянно действующим руководящим коллегиальным органом.
Правление Конфедерации:

- действует в период между конференциями  от имени Конфедерации и принимает решения по всем вопросам, не входящим в исключительную компетенцию конференции;

- решает вопросы приема в члены Конфедерации и исключения из ее членов;

- формирует и вносит на рассмотрение конференции предложения по основным направлениям деятельности Конфедерации;

- утверждает целевые программы Конфедерации и определяет источники их финансирования;

- утверждает смету поступления и расходования членских взносов;
- утверждает состав представителей Конфедерации в Московской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и в рабочей группе при Московской трехсторонней комиссии и наделяет их полномочиями на ведение коллективных переговоров по подготовке проекта Московского трехстороннего соглашения и изменений к нему;
- образует временные и постоянные общественные комитеты, комиссии и рабочие группы по отдельным вопросам деятельности Конфедерации;
- заслушивает отчеты членов рабочей группы от Конфедерации при Московской трехсторонней комиссии, представителей Конфедерации в коллегиях, комитетах и комиссиях при правительстве Москвы и других органах государственной власти и местного самоуправления;

- от имени Конфедерации вносит предложения в органы государственной власти и управления по проектам законодательных актов и управленческих решений, затрагивающих интересы промышленности, предпринимательства, социального партнерства;

- принимает решения о создании печатных органов и фондов Конфедерации;

Правление вправе ввести в свой состав дополнительных членов (но не более 30%) с последующим утверждением их на конференции.

Заседания Правления проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Решения принимаются Правлением отрытым голосованием простым большинством голосов при присутствии на заседании более половины членов Правления.

6.5.  Председатель Конфедерации:

- возглавляет и организует работу Правления Конфедерации;
- направляет и координирует деятельность структурных подразделений аппарата Конфедерации по реализации решений конференций, Правления Конфедерации, работе с членами Конфедерации, взаимодействию с государственными и другими организациями;
- выступает от имени Конфедерации с обращениями в представительные и исполнительные органы государственной власти и местного самоуправления, общественные, профсоюзные, зарубежные и международные организации,  в средствах массовой информации;
- в установленном законодательством порядке сотрудничает с мэрией, Правительством Москвы, Московской городской Думой и другими органами государственной власти и местного самоуправления, Правительством и Федеральным Собранием Российской Федерации, государственными учреждениями по основным вопросам деятельности Конфедерации; 

- организует исполнение сметы поступления и расходования членских взносов; проводит работу по укреплению финансового положения Конфедерации;
- распоряжается средствами, имуществом Конфедерации, утверждает структуру и штаты аппарата Конфедерации, назначает на должности и освобождает работников аппарата Конфедерации;
- принимает решения о создании или об участии в создании хозяйственных обществ, некоммерческих организаций, в том числе объединений работодателей; 
- утверждает Положения и Правила, регулирующие деятельность аппарата Конфедерации; 

- подписывает договоры, соглашения, финансовые и другие документы;
- выдает доверенности; 

- открывает расчетные и иные счета в рублях и валюте в банковских учреждениях.

6.6. Заместители Председателя Конфедерации:
- отвечают за сферу деятельности в соответствии с положениями, утвержденными Председателем Конфедерации, в пределах своей сферы действуют без доверенности;
- по должности являются членами Правления Конфедерации;
- подписывают  договоры,  соглашения,  финансовые и другие документы в пределах полномочий, переданных Председателем Конфедерации;
- во время отсутствия Председателя Конфедерации его обязанности исполняет по его поручению один из заместителей Председателя.

6.7. Правление и Председатель Конфедерации избираются сроком на четыре года с правом последующего переизбрания.
7. РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ
7.1. Ревизионная комиссия Конфедерации избирается конференцией на срок четыре года в составе не менее 3 человек большинством голосов членов, присутствующих на конференции. Членами Ревизионной комиссии не могут являться члены Правления Конфедерации. Ревизионная комиссия избирает из своих членов Председателя комиссии. Количественный состав и порядок избрания определяется конференцией.

7.2. В своей работе Ревизионная комиссия руководствуется Положением, утвержденным Правлением Конфедерации. Ревизионная комиссия представляет отчеты о своей работе на конференции.
8. ИСТОЧНИКИ ФОРМИРОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА КОНФЕДЕРАЦИИ
8.1. Имущество Конфедерации формируется на основе:
- вступительных и членских взносов, размер которых устанавливается решением Правления Конфедерации;
- добровольных  взносов и пожертвований, включая целевые взносы граждан и юридических лиц, в том числе иностранных  граждан   и международных организаций;
- поступлений от проводимых лекций, семинаров, учебных и научных конференций, выставок, лотерей, аукционов, спортивных и иных мероприятий;
- доходов от предпринимательской деятельности, в том числе, поступлений части прибыли субъектов хозяйственной деятельности, созданных Конфедерацией для выполнения уставных задач, гражданско-правовых сделок, внешнеэкономической деятельности;
- других, не запрещенных законом поступлений.

8.2. Все имущество и средства Конфедерации являются ее собственностью и не могут перераспределяться между членами Конфедерации, но могут использоваться в благотворительных целях.  В собственности Конфедерации могут находиться:
- земельные участки;
-здания, строения, сооружения;
-жилищный фонд;
-транспорт, оборудование, инвентарь;
- имущество культурно-просветительного и оздоровительного назначения;
- денежные средства, акции, другие ценные бумаги и иное имущество, необходимое для материального обеспечения деятельности Конфедерации, указанной в настоящем Уставе.

8.3. Конфедерация осуществляет владение, пользование, распоряжение имуществом в соответствии с его назначением и только для выполнения уставных целей и задач. Конфедерация не отвечает по обязательствам своих членов, равно как и ее члены не отвечают по обязательствам Конфедерации.

8.4. Собственность Конфедерации охраняется законом.

9. ВНЕСЕНИЕ  ИЗМЕНЕНИЙ  И  ДОПОЛНЕНИЙ  В  УСТАВ

9.1. Изменения и дополнения в Устав Конфедерации вносятся решением конференции, принятым квалифицированным большинством в 2/3 голосов членов, присутствующих на конференции. Устав с изменениями и дополнениями подлежит государственной регистрации и вступает в силу с момента такой регистрации.
10. РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ЛИКВИДАЦИЯ КОНФЕДЕРАЦИИ
10.1. Реорганизация Конфедерации (слияние, присоединение, преобразование, выделение, разделение) может быть осуществлена по решению конференции.
При реорганизации Конфедерации вопросы правопреемства решаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Решение о реорганизации и ликвидации Конфедерации принимает конференция квалифицированным большинством в 2/3 голосов членов при наличии кворума, определенного п. 6.3. настоящего Устава. 
Ликвидация Конфедерации может быть произведена по решению суда в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
При ликвидации Конфедерации конференция назначает ликвидационную комиссию, которая готовит и представляет на утверждение ликвидационный баланс.
Имущество и денежные средства, полученные в результате ликвидации Конфедерации, используются на цели, предусмотренные настоящим Уставом.

10.2. При ликвидации Конфедерации документы постоянного хранения, имеющие научно-историческое значение, и документы по личному составу передаются на государственное архивное хранение в порядке, установленном  законодательством.

10.3. Решение о ликвидации Конфедерации направляется в зарегистрировавший Конфедерацию орган для исключения ее из Единого государственного реестра юридических лиц.
